



企业社会责任 – 供应商原则

耐世特承诺按照所有适用法律行事，并以对社会和环境负责的方式，本着高度诚信开展业务。耐世特认为每个人的行为均会对耐世特产生影响。每位员工都有责任维护既定标准，包括举报违反适用法律的行为。我们的全球合规标准，包括行为准则，将有助于我们对利益相关方实现更大的问责，并不断改进我们的可持续发展报告。

耐世特的**诚实、正直和合理判断**对我们的声誉和成功至关重要。我们的行为准则规定了我们开展业务时必须遵守的标准。行为准则旨在制止不法行为并促进：

- 个人和商业交易中的诚实和道德行为；
- 在耐世特的公众沟通与归档文件中进行充分、公平、准确、及时和合理的披露；
- 符合所有适用法律、法规和条例；
- 及时报告任何违反行为准则的行为；以及
- 负责遵守健全的业务标准和实践。

重要的是，所有员工都有权举报可能违反标准的行为，以便我们能够进行调查并在必要时采取纠正措施。为协助这项工作，耐世特实施了全球道德报告方案，用于报告可疑的不当行为或违法行为。

相同的原则延伸至耐世特的全球供应商库。耐世特的全球供应链管理部门期望整个供应链遵守本文件中所述的原则。

如有不遵守的情况，供应商必须实施纠正措施计划，以确保遵守耐世特企业社会责任（CSR）供应商原则。如果供应商不遵守该等原则，则耐世特保留处罚权，最高处罚为将供应商从耐世特的供应商库中剔除。

支持和尊重对国际公认人权的保护

供应商尊重其所有业务所在国的人权，包括人权尚未得到充分保护的地理区域的人权。供应商同意努力防止发生涉及侵犯基本人权的共谋或勾结行为。供应商承诺履行其尊重人权的责任，并在整个供应链中促进其对人权的尊重。

维护结社自由与有效承认集体谈判权

供应商承认全球工人组织工会和自行选择加入工会的权利，并同意确保工会的独立性，维护其多元化。供应商承诺保护工会成员和领导人，放弃一切形式的反工会歧视。供应商承诺维护集体谈判，因其为劳资关系的一个重要方面。

消除一切形式的强迫和强制劳动

供应商承认自由择业原则。在任何情况下，供应商不得强迫或强制劳动。如果劳动是在受到威胁的情况下进行（扣留食物、没收土地、不支付工资、身体暴力、性虐待或非自愿监狱劳动等），则可视为强迫或强制劳动。

有效废除童工

供应商不得违反国际劳工组织公约的规定雇用儿童。

消除就业和职业歧视

供应商在招聘和职业发展中不得有基于种族或族裔、性别、宗教或信仰、政治观点、工会活动、残疾、年龄和性取向的任何歧视，确保平等对待。

薪酬

供应商承诺确保薪酬不少于法律规定的最低标准和该行业的最低保障，或相关集体谈判协议中规定的最低标准。

供应商承认同工同酬的原则，特别是男女同工同酬原则。

工作时间

供应商承诺确保工作总时数不超过相关国家的国家立法或集体谈判协议中规定的总时数。

供应商承诺确保休息时间和定期休息日至少符合最低条件。

尊重工作中的健康和安

供应商承诺确保以具体行动计划的形式在其各个场所实施以预防为基础的有效职业健康和安政策，此类行动计划包括明确公司中各员工的责任级别，包括劳工和管理者代表。

环境质量管理体系

供应商承诺实施管理政策，并不断改善其工业设施，以达到保护环境、降低能耗、管理水资源等目的，通过永久可靠的测量进行必要的监控。

研究与环境政策

供应商承诺在研究领域采取自愿政策，以开发其产品并使产品达到更高的环保标准。供应商承诺通过提出整合回收材料及/或天然材料的解决方案，履行耐世特对绿色制造的承诺。此外，供应商还承诺通过其材料建议实现可循环利用的目标。

禁用物质和材料

从供应商处购买的供应品、产品或零件，无论是标准品还是供应商专为耐世特开发的物品，都必须遵守生产国以及产品销售或使用地区/国家的适用法律或法规。

反对使用冲突矿产

耐世特拟履行其警戒职责，并参与责任采购的制定。耐世特要求供应商说明矿物（包括钨、钽、锡和金）来源，尤其是在耐世特供应商要求中提到的冲突地区。

公平贸易惯例

供应商同意遵守所有适用的反腐败法律，包括但不限于《美国海外反腐败法》，并且供应商及其任何分包商、供应商、代理商或其他相关第三方均不从事任何形式的商业贿赂，亦不直接或间接向政府机构或政府所有、政府控制或政府附属实体的任何官员或员工提供或提议提供任何有价值的东西或利益，以获得或保留任何合同、商业机会或其他商业利益，或以其公职身份影响该人士的任何行为或决定。供应商同意了解并遵守任何适用的竞争规则，禁止反竞争行为。供应商必须独立决定其在市场上的行为和商业政策，以维护健康的竞争环境。供应商应确保其员工的业务利益不与其个人利益或其亲属利益发生任何冲突。供应商承诺以透明和真诚的方式回应耐世特的财务或非财务信息请求。供应商保证对与耐世特之间的交流信息和耐世特传递的信息进行保密。供应商承诺在其整个供应链中有效打击假冒行为，尊重知识产权。

动物福利

作为供应的一部分，供应商承诺尊重并确保其自己的供应商尊重世界动物健康组织正式确定的动物福利权。

遵守法律

供应商遵守其业务所在国的现行法律法规。供应商必须将转售期间获悉的任何法律限制（出口控制、环境、安全、运输等）告知耐世特。

耐世特企业社会责任
供应商原则